

## Press Release

### Model e-Daily: Ikonický minibus IVECO BUS je nyní k dispozici jako bezemisní vozidlo

S modelem **e-Daily in Line** rozšiřuje IVECO BUS svou nabídku minibusů o nové řešení plné elektromobility, které je navrženo tak, aby dokonale vyhovovalo požadavkům městských a meziměstských misí.

- 100% elektrický minibus, k dispozici také jako základní elektrický podvozek.
- Stejně jízdní vlastnosti a výkon jako ostatní modely DAILY.

Vénissieux, 6. října 2023

Řada **e-Daily**, která zahrnuje plně elektrický **minibus e-Daily Line** a **verzi základního podvozku** pro karosáře, je určena pro městské a příměstské mise a dokonale se hodí pro širokou škálu použití, jako je městská a příměstská kyvadlová doprava, služby pro osoby se zdravotním postižením a školní doprava.

Model **e-Daily** je jedinečný minibus, který je v souladu s vývojem mobility a s novými, stále přísnějšími předpisy pro vjezd do mnoha metropolitních oblastí. Tento minibus s nulovými emisemi pojme až 22 cestujících.

Model **e-Daily** je vybaven třemi bateriemi, každou o kapacitě 37 kWh, což představuje celkovou kapacitu 111 kWh. Baterie jsou umístěny uvnitř rámu, čímž se minimalizuje jejich dopad na karoserii. Sestava baterií o kapacitě 37 kWh, kterou dodává společnost FPT Industrial, integruje články s jedinečnou lithium-iontovou technologií a nabízí špičkovou hustotu energie (265 Wh/kg na úrovni článku), nejlepší využitelnou energii ve své třídě na úrovni 95 % a také sníženou hmotnost baterií (260 kg). Synchronní elektromotor pohání hnací ústrojí eDriveline FPT Industrial a je umístěn v zadní části vozidla, nabízí vysokou účinnost a poskytuje konstantní výkon (max. výkon 140 kW, max. točivý moment 400 Nm).

Model **e-Daily** nabízí takový dojezd, jaký je potřeba. Spotřebu energie lze optimalizovat díky voliči jízdních režimů, který umožňuje buď získat maximální výkon, nebo minimalizovat spotřebu energie.

Model **e-Daily** nabízí tři režimy rekuperace, včetně režimu One-Pedal Drive (řízení jedním pedálem) pro snadnou jízdu, kdy přeměňuje kinetickou brzdovou energii na elektřinu, čímž snižuje spotřebu energie a opotřebení brzdových destiček. Díky flexibilnímu režimu nabíjení jej lze dobíjet z veřejných nabíječek, průmyslových zásuvek i domácích zásuvek. Možnosti nabíjení zahrnují rychlé nabíjení až do 80 kW. Přední nabíjecí port vozidla **e-Daily** je snadno přístupný bez ohledu na to, z jakého směru je kabel přiveden. LED kontrolka uvnitř posuvné klapky, která chrání zástrčku před vodou a prachem, signalizuje stav a úroveň nabití.

Model **e-Daily** je nyní možné objednat v celé Evropě, dodávky začnou na začátku roku 2024.

## IVECO

*IVECO BUS je značkou společnosti Iveco Group N.V. (EXM: IVG), světového lídra v oblasti užitkových a speciálních vozidel, pohonných jednotek a finančních služeb, kótovaného na burze Borsa Italiana v Miláně.*

*IVECO BUS, která má celosvětovou působnost a vedoucí postavení v Evropě v oblasti udržitelné veřejné dopravy, podporuje ve veřejné i soukromé provozovatele ve všech jejich misích s nabídkou globálních řešení mobility, která jsou k dispozici v různých energetických variantách, jako je elektrický pohon nebo pohon na stlačený zemní plyn kompatibilní s biometanem.*

Celková nabídka zahrnuje:

- školní, meziměstské a turistické autobusy.
- standardní a kloubové městské autobusy, včetně vyhrazených verzí BRT; městské midibusy.
- minibusy pro všechny mise v osobní dopravě.
- služby konektivity a správy vozového parku dostupné prostřednictvím IVECO ON.
- portfolio produktů a služeb Energy Mobility Solutions, od simulací a návrhu přes dodávku dobíjecích stanic až po instalaci a údržbu dobíjecí infrastruktury.

Rozsáhlá servisní síť IVECO BUS a IVECO zaručuje pomoc po celém světě.

IVECO BUS zaměstnává více než 5 000 lidí v pěti výrobních jednotkách ve francouzských městech Annonay a Rorthais, v České republice ve Vysokém Mýtě, v italské Brescii a Foggii.

Další informace o společnosti IVECO BUS: [www.ivecobus.com](http://www.ivecobus.com)

Další informace o skupině Iveco: [www.ivecogroup.com](http://www.ivecogroup.com)

Další informace naleznete u:

**Katarína Němcová**

Mobilní telefon: + 420 739 586 136

[katarina.nemcova@ivecogroup.com](mailto:katarina.nemcova@ivecogroup.com)